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Lloret de Mar a 17 de Novembre del 2012

INVITACIÓ A LA BOTIFARRADA , “EL DIA DEL SOCI “

A l’atenció dels socis de la PENYA BLAUGRANA EUROBARÇA 

Benvolgut soci:
És el nostre desig comunicar-te que, el Dissabte, 8 de Desembre a las 13,30 h, farem una botifarrada al local social de la PENYA EUROBARÇA al Carrer Cervantes, on hi esteu convidats.
El motiu de fer-ho en aquesta data i no per Sant Romà, durant la nostra festa major, no és altra que, considerant que altres penyes de la nostra població ja han organitzat actes el dia de Sant Romà, no volíem posar un segon o tercer acte els mateixos dies i que la gent es pogués dividir. Varem creure que, per respecte als altres lloretencs que, com nosaltres, s’ esforçan per fer coses pel poble, era millor que cada entitat tingués el seu espai i poder gaudir de l’acte amb la màxima gent possible, doncs forces esforços porta.
Dit això, també volem que la gent que confia en nosaltres tingui el reconeixement que es mereix, per l’ ajut que ens dona.  I per això fem aquesta botifarrada, exclusivament pels socis de la penya.

Convideu als vostres familiars i amics no socis. El preu és de 3€ ( Tres Euros) per persona. La beguda no esta inclosa, tant per socis com per no socis. 

Esperant la vostra assistència.
Cordialment.
JUNTA DIRECTIVA PENYA EUROBARÇA

PD : En breu rebreu la convocatòria de l’ Assemblea General de Socis, en principi es farà el dia dimecres 9 o 16 de gener  a las 20:30h. Rebreu la informació via e-mail, sms i també a la tindreu a la vostra disposició a la penya.

L’acte constarà de: 

· Assemblea
· Berenar/Sopar pels socis adults assistents
· Gaudirem veient el partit televisat d’ anada o tornada de vuitens de la Copa del Rey entre el FCB vs Real Sociedad o Córdoba. 

Tota la informació estarà penjada a http://www.penyaeurobarca.com 
