
Benvolguts Socis
El FC Barcelona segons es va decidir en el pasat congrés de penyes inicia un camí cap a la regularització fidedigna del món penyistic.

Per això desde la penya iniciem els tràmita per tal de cumplir amb tota la normativa exigida pel FC Barcelona.

Hem creat a la pàgina web un espai exclusiu que us ensenyem tot el que el FC Barcelona ens ha enviat per tal de que tingueu tota l’informció i ens ajudeu a ser millors i més grans i en mica en mica anem consolidant el projecte.

Estem arrivant a importants acords ams associacions lloretenques a fí de que la nostra penya sigui una entitat de referencia a la nostra població i pensem que no es somniar si us diem que molt haviat el col.lectiu que formarà el món penyistic lloretenc envers la nostra entitat serà dels més importants de la població per no dir el que més.
Veureu les avantatges de tindre el carnet de penyista i comprobareu que el retorn que fem als nostres socis es molt superior a que es pague de cuota anual.

La nostra ideia i degut a la crisi que hi ha en l’actualitat es presentar al poble lloretenc les 2 opcions de pertanyer dins al món penyistic :

1º El soci que tingui el carnet de Soci de la penya automàticament tindrà el carnet del penyista amb unes avantatges molt més superiors a qui només tingui el carnet del penyista
2º Els socis que només vulguin tindre el carnet del penyista . Aquest carnet dona unes avantatges promogudes pel FC Barcelona però exclou les avantatges de les activitats que  promou com institució independent la PENYA EUROBARÇA.
A l’assamblea explicarem en que cosisteix tot aquest ambiciós projecte i segur que els culers lloretencs gaudiran de lo avanç esmentat.

Animeu-vos i participeu-hi tot convidant a familiars i amics a que entre tots fem més gran la familia culé lloretenca.
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